
 

                                                                                                                           The promenade, Marc Chagall, 1918 

Αναζητώντας βοήθεια ή αλλιώς πώς; 

Αν και η αναζήτηση βοήθειας, συχνά, αρχικά συνοδεύεται από ένα δισταγμό, η αλήθεια είναι πως 

αποτελεί το πρώτο σπουδαίο βήμα για να διαχειριστούμε όσα μας  απασχολούν. Το να αναζητούμε 

βοήθεια και να ανοίγουμε ένα παράθυρο διαλόγου, άλλωστε, μας υπενθυμίζει πως κανείς/καμία δεν 

είναι μόνος/η του/της. 

Στο  πλαίσιο αυτό, παρακάτω παρατίθενται ενδεικτικά κάποιες τηλεφωνικές γραμμές και δομές 

ψυχοκοινωνικής  υποστήριξης: 

 

 Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών Κερατσινίου – Δραπετσώνας 

 

Διεύθυνση: 25ης Μαρτίου και Δομήνικου Θεοτοκόπουλου, ΤΚ: 18648, Δραπετσώνα 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 210 – 4614575 

Ημέρες και ώρες Λειτουργίας:  Δευτέρα – Παρασκευή,  8:00 – 16:00 

 

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών απευθύνεται σε γυναίκες, που υφίστανται, οποιαδήποτε 

μορφή βίας. Το προσωπικό του είναι εξειδικευμένο στη διαχείριση της έμφυλης βίας και 

παρέχει δωρεάν ενημέρωση, ψυχοκοινωνική και νομική υποστήριξη.  

 

 

 Γραμμή για τα Παιδιά SOS  1056 

 

Η Γραμμή λειτουργεί από το <<Το Χαμόγελο του Παιδιού>> και  αφορά την αντιμετώπιση βίας, 

που υφίστανται τα παιδιά. Απευθύνεται σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες.  Μέσω της γραμμής 

μπορούν να ενεργοποιηθούν άμεσα οι απαραίτητες διαδικασίες για παρέμβαση και φροντίδα 

παιδιών, που βρίσκονται σε κίνδυνο. Λειτουργεί δωρεάν 24 ώρες το 24ωρο και 365 ημέρες το 

χρόνο. 



 

 Γραμμή Βοήθειας ΚΕΘΕΑ 1145 

 

Αφορά τη διαχείριση καταστάσεων κρίσης αναφορικά με τη χρήση ουσιών, αλκοόλ και 

διαδικτύου. Απευθύνεται τόσο σε όσους/ες αντιμετωπίζουν δυσκολίες με τη χρήση ουσιών, 

αλκοόλ και διαδικτύου , όσο και στα άτομα του εγγύτερου οικογενειακού και κοινωνικού 

περιβάλλοντός τους. Παρέχεται ενημέρωση  και ψυχοσυναισθηματική υποστήριξη. Λειτουργεί 

Δευτέρα – Παρασκευή και ώρες 9:00 – 17:00. 

 

 

 Γραμμή Υποστήριξης της ψυχικής υγείας της εγκύου και της νέας μητέρας ΦΑΙΝΑΡΕΤΗ 

210 - 9319054 

 

Παρέχεται  ψυχοσυναισθηματική υποστήριξη και  ενημέρωση σχετικά με την εγκυμοσύνη, τον 

τοκετό, την περίοδο λοχείας και το ρόλο της γονεϊκότητας από εξειδικευμένους επαγγελματίες 

υγείας, ψυχολόγους και μαίες. Λειτουργεί Δευτέρα – Παρασκευή και ώρες 9:00-21:00. 

 

 Γραμμή Παρέμβασης για την Αυτοκτονία ΚΛΙΜΑΚΑ 1018  

                                                                        (suicide-help.gr) 

 

Απευθύνεται σε όσους/ες σκέφτονται να αυτοκτονήσουν ή σε άτομα, που ανησυχούν για 

κάποιον/α από  το εγγύτερό τους περιβάλλον. Λειτουργεί 24ώρες το 24ωρο, 7 ημέρες την 

εβδομάδα. 

 

 

 

 


